
        EDELÉNY VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT 
            KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
   2008. június 30-án megtartott rendkívüli ülésének

a./ Tárgysorozata

b./ Jegyzőkönyve

c./ Határozata
                                               

T Á R G Y S O R O Z A T

1./ Javaslat a szociális igazgatásról és szociális ellátásról, valamint a személyes 
     gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a 
     fizetendő térítési díjakról” szóló, többször módosított 18/2007. (V.25.) számú 
     rendelet módosítására.

2./ Többcélú közoktatási intézmény létrehozása, intézmény létszámának
      meghatározása.

3./ Izsó Miklós Gimnázium és Szakképző Iskola „Alapító Okirat”-ának módosítása és
     az Edelényi Gimnázium, Szakképző és Általános Iskola, Alapfokú Művészetokta-
     tási intézmény és Napköziotthonos Óvoda „Alapító Okirat”-ának jóváhagyása.

4./ Konyha bővítéséhez fedezet biztosítása.

Zárt ülés.

      Jegyző távollétében:

E d e l é n y, 2008. június 30.

Méhész Katalin
      aljegyző



J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Edelény Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2008. június
               30-án megtartott rendkívüli  ülésén. 

Jelen vannak:  Molnár Oszkár polgármester, Baricska Jánosné, Bartók Jánosné,
     Csabai Gyula, Dr.Daher Pierre, Hernádi Attiláné, Kiss András, 
     Lázár István, Lukács András, Magyar Árpádné, Molnár Zoltán,
     Nagy Béláné, Németh András alpolgármester, Szatmáriné  
     Molnár Éva, Vattay Béla, Vágó Tibor képviselők

Igazoltan távol: Borza Bertalan, Varga Ferenc képviselő

Tanácskozási joggal jelen volt:   Méhész Katalin aljegyző
  Száz Attiláné Pénzügyi Osztály vezetője
  Farkas László osztályvezető

 
Polgármester  köszönti  a  rendkívüli  ülés  résztvevőit,  majd  megállapítja,  hogy  a 
rendkívüli ülés határozatképes, mivel a 18 fős képviselő-testületből 16 fő jelen van.

Napirend  előtt  polgármester  elmondja,  hogy  az  önkormányzat  vagyonáról  és  a 
vagyongazdálkodás szabályairól szóló 32/2005. Ök. számú rendelet 15. § 3./ pontja 
alapján  a  forgalomképes  ingatlan  megszerzéséről,  elidegenítéséről  500.000,-  Ft 
egyedi  értékhatárig  a  polgármester  dönthet.  Ennek  alapján  arról  tájékoztatja  a 
képviselő-testületet,  hogy  az  önkormányzat  az  edelényi  3635  hrsz-ú,  szőlő 
megnevezésű ingatlan 4/20-ad tulajdoni részét, nevezetesen 175,2 m2-t 2008. június 
20-án értékesítette Kertész Péter János Edelény, Mátyás király út 7. III./2.szám alatti 
lakos részére 5.000,- Ft-os vételáron.
Ezt követően ismerteti a rendkívüli ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint:

1./ Javaslat a szociális igazgatásról és szociális ellátásról, valamint a személyes 
     gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a 
     fizetendő térítési díjakról” szóló, többször módosított 18/2007. (V.25.) számú 
     rendelet módosítására.
     Előadó: polgármester 

2./ Többcélú közoktatási intézmény létrehozása, intézmény létszámának
      meghatározása.
     Előadó: polgármester 

3./ Izsó Miklós Gimnázium és Szakképző Iskola „Alapító Okirat”-ának módosítása és
     az Edelényi Gimnázium, Szakképző és Általános Iskola, Alapfokú Művészetokta-
     tási intézmény és Napköziotthonos Óvoda „Alapító Okirat”-ának jóváhagyása.
     Előadó: polgármester 

4./ Konyha bővítéséhez fedezet biztosítása.
     Előadó: polgármester 

Zárt ülés.
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Polgármester  megkérdezi  a képviselő-testület  tagjait,  hogy a napirendi  pontokkal 
kapcsolatban van-e észrevétel, javaslat, indítvány.

Képviselő-testület  tagjai  részéről  a  napirendi  pontokkal  kapcsolatban  észrevétel, 
javaslat, indítvány nem volt.

Polgármester javasolja a rendkívüli ülés napirendi pontjainak elfogadását.

Képviselő-testület  a  rendkívüli  ülés  napirendi  pontjait  16  igen  szavazattal 
egyhangúlag elfogadta, majd meghozta az alábbi határozatot:

188/2008. (VI.30.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZATA

           Tárgy: Rendkívüli ülés napirendi pontjainak  meghatározása.

Edelény  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  a 
rendkívüli ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint határozza 
meg:

1./ Javaslat a szociális igazgatásról és szociális ellátásról, valamint
     a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok
     igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról” szóló, 
     többször módosított 18/2007. V.25.) számú rendelet 
     módosítására.
     Előadó: polgármester 

2./ Többcélú közoktatási intézmény létrehozása, intézmény 
      létszámának meghatározása.
     Előadó: polgármester 

3./ Izsó Miklós Gimnázium és Szakképző Iskola „Alapító Okirat”-
     ának módosítása és az Edelényi Gimnázium, Szakképző és 
     Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási intézmény és 
     Napköziotthonos Óvoda „Alapító Okirat”-ának jóváhagyása.
     Előadó: polgármester 

4./ Konyha bővítéséhez fedezet biztosítása.
     Előadó: polgármester 

Zárt ülés.
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1./ Napirendi pont tárgya: 

Javaslat  a  szociális  igazgatásról  és  szociális  ellátásról,  valamint  a  személyes 
gondoskodást  nyújtó  szociális  ellátásokról,  azok  igénybevételéről,  valamint  a 
fizetendő  térítési  díjakról”  szóló,  többször  módosított  18/2007.  (V.25.)  számú 
rendelet módosítására.
Előadó: polgármester 

(Rendelet-tervezet a jegyzőkönyv mellékletét képezi 159./ sorszám alatt.)

Polgármester a rendelet-tervezetet vitára bocsátja.

Pénzügyi  és  Ügyrendi  Bizottság,  Oktatási-Közművelődési,  Ifjúsági  és  Sport 
Bizottság a rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja azzal a módosítással, hogy a 
rendelet 1. §-ában a hatályát veszti résznél kerüljön be az f./ pont is.

Polgármester a módosító javaslatot szavazásra bocsátja.

Képviselő-testület a módosító javaslatot 16 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

Polgármester a módosítással együtt javasolja a rendelet-tervezet elfogadását.

Képviselő-testület  a  rendelet-tervezetet  –  a  módosítással  együtt  –  16  igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadta, majd megalkotta alábbi rendeletét:

19/2008. (VII.1.) SZ. ÖNKORMÁNYZATI RENDELET

A  SZOCIÁLIS  IGAZGATÁSRÓL  ÉS  SZOCIÁLIS 
ELLÁTÁSRÓL, VALAMINT A SZEMÉLYES GONDOSKO-
DÁST  NYÚJTÓ  SZOCIÁLIS  ELLÁTÁSOKRÓL,  AZOK 
IGÉNYBEVÉTELÉRŐL,  VALAMINT  A  FIZETENDŐ 
TÉRÍTÉSI DÍJAKRÓL SZÓLÓ, TÖBBSZÖR MÓDOSÍTOTT 
18/2007. (V.25.) SZÁMÚ RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRÓL.

(Rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

2./ Napirendi pont tárgya: 

Többcélú közoktatási intézmény létrehozása, intézmény létszámának
meghatározása.
Előadó: polgármester 

(Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi 160./ sorszám alatt.)

Polgármester a napirendet vitára bocsátja.



4

Lukács  András  képviselő  elmondja,  hogy  a  többcélú  közoktatási  intézmény 
létrehozásával  2008. január 30. óta szinte nem volt  olyan képviselő-testületi  ülés, 
hogy  valamilyen  formában  ne  foglalkoztak  volna  vele.  A  mai  rendkívüli  ülésre 
szeretett volna alaposan felkészülni, ezért szerette volna átnézni, hogy a képviselő-
testület eddigi határozatai a jegyzőkönyvekben hogyan érhető tetten, hogy az ember 
átfogóan meg tudja ítélni az egész folyamatot és optimális döntést lehessen hozni. 
Meglepődve  tapasztalta  a  hét  végén,  hogy  a  honlapon  4-5  testületi  ülés 
jegyzőkönyve  volt,  a  többi  valamilyen  érdekes  ok  miatt  lekerültek.  Azt  szeretné 
kérdezni,  hogy  mikor  kerülnek  ismét  vissza,  mikor  lesznek  megtekinthetők  az 
SZMSZ-nek megfelelően valamennyi anyag a honlapon.

Méhész  Katalin  aljegyző  elmondja,  hogy  a  képviselő-testületi  ülésről  készült 
jegyzőkönyvet  a honlapra határidőn belül  teszik fel,  illetve teszik közzé azzal egy 
időben, amikor a közigazgatási hivatalhoz felterjesztésre kerül. Nincs tudomása arról, 
hogy a honlapról hiányoznának jegyzőkönyvek, melynek utána fog nézni.

Polgármester  elmondja,  hogy  nem  szokta  nyomon  kísérni  és  nézegetni  az 
önkormányzat honlapját, ez nem feladata, de úgy gondolja, hogy bármely képviselő, 
bármikor  bejöhet  a  polgármesteri  hivatalba  és  megtekintheti  a  jegyzőkönyveket, 
nincs takargatni való ebben az egész folyamatban.

Pénzügyi  és  Ügyrendi  Bizottság,  Oktatási-Közművelődési,  Ifjúsági  és  Sport 
Bizottság az előterjesztés határozati javaslatát elfogadásra javasolja.

Molnár Zoltán képviselő – csatlakozva Lukács András képviselő úr mondataihoz – 
elmondja,  hogy benne is megfogalmazódott  ez a kérdés. Az anyagot  csütörtökön 
délután kapta meg, pénteken dolgozott, péntek délután nincs hivatal, így nem volt 
lehetősége  utána  nézni.  Az  előterjesztés  negyedik  oldalán  az  első  bekezdésben 
olvashatják,  hogy  a  jegyzői  tikárságon  megtekinthető  a  közoktatási  intézmények 
alkalmazotti  közösségének, az iskolaszéknek, az iskolák szülői  szervezetének, az 
iskolák diákönkormányzatának, valamint a BAZ. Megyei Kereskedelmi és Iparkamara 
véleménye. A kérdése csupán az, hogy mikor is lehet ezt megtekinteni,  vasárnap 
ebéd után?

Polgármester  elmondja,  hogy  ugyanez  az  előterjesztés  a  2008.  június  25-ei 
képviselő-testületi  ülésre  már  kiküldésre  került,  azaz  2008.  június  20-án,  tehát 
képviselő úrnak több, mint egy hét állt rendelkezésére, hogy amit akar, azt ebből az 
előterjesztésből  megismerhetett  volna,  ugyan  úgy  a  különböző  közösségek 
véleményét bármikor. Emlékeztetett arra, hogy a szerdai képviselő-testületi  ülésen 
közölte, - mert az, hogy képviselő úr nem volt jelen, az egy dolog – hogy ma reggel 9 
órakor ebben a témában a képviselő-testület ülését össze fogja hívni.
A döntés előtt, a lakosság tájékoztatása céljából a következőket mondja el:
A képviselő-testület a városi intézményrendszer átszervezését 2003-ban kezdte meg 
az egresi iskola integrálásával a Borsodi Általános Iskolába. Szintén a borsodi iskolát 
érintette  a  finkei  iskola  megszűnése,  mely  iskola  gyakorlatilag  megszüntette 
önmagát, hiszen kiürült. 
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Emlékezetes az is,  hogy az akkori  képviselő-testület  rendkívül  lojális  volt  a finkei 
iskolához, mert azt mondták annak idején bezárhatták volna sokkal hamarabb, ennek 
ellenére azt mondta az előző testület, hogy megvárják azt a pillanatot, amikor már 
csak a 6., 7.,  8. osztály maradna finkén, ahol összesen 18 gyermek maradt a három 
osztályban. Következett az intézmények átszervezésében a szociális szféra, amiben 
a döntést tavaly hozta meg a testület, nevezetesen, hogy minden szociális feladatot, 
amely  feladatot  addig  két  intézményben  láttak  el  és  ebből  a  két  intézményből  a 
képviselő-testület létrehozta a Szociális Szolgáltató Központot.  A következő lépés az 
egészségügyi  intézmény-rendszer  átalakítására  irányult  és  a  holnapi  nappal  már 
csak egy egészségügyi intézmény lesz, nevezetesen a kórház és rendelőintézet. 
Egyetlen terület volt még, az oktatás, amelyen el kellett gondolkodni és ami óriási 
átszervezést  jelent,  hogy  meglépjék-e  vagy  sem.  Az  a  véleménye,  hogy  ezt  az 
átszervezést  már  két  évvel  ezelőtt  meg  kellett  volna  lépni.  Ez  az  intézkedés  a 
kormányzati  reformok  hatásának  a  következménye,  és  mindegyik,  amiről  eddig 
beszélt, mert nem ennek a képviselő-testületnek a heppje, az senkinek nem öröm, 
ha  munkahelyeket  kell  megszüntetni  és  ez  az  alapvető  kérdése  az 
átszervezéseknek,  vagyis  a  lehető  legracionálisabb  gazdálkodás  elérése.  Akkor, 
amikor a miniszterelnök úr a reformokat meghirdette, akkor azt mondta, hogy nem 
kell félni, nem fog fájni. Ezek az átszervezések ennek a folyamatnak a része, nyilván 
ezek  legyűrűznek  az  önkormányzatokhoz,  hiszen  az  önkormányzati 
intézményrendszer az, amit leginkább érintettek ezek a reformok, mert azt láthatják, 
hogy a közigazgatás felsőbb szintjén a minisztériumokban túlságosan nem történtek 
létszámleépítések,  sőt egyre  több különböző magas beosztás jön létre.  Az elmúlt 
hetekben, hónapokban lezajlott minden egyes találkozón azt mondta, hogy félni kell, 
mert fájni fog, hiszen a mostani előterjesztés szerint 28 munkahely megszűntetéséről 
is fognak dönteni az oktatás területén Edelény és Szuhogy vonatkozásában. Mint 
említette  ezt  az  átszervezést  már  két  évvel  ezelőtt  meg  kellett  volna  lépni  a 
költségvetés  egyre  szorítóbb ölelésében,  de azon a  véleményen  volt,  hogy amíg 
lehet húzzák. Ebben az évben érkezett el az az idő, amikor már nem tudják tovább 
húzni,  mert  olyan  helyzetbe  került  az  önkormányzat  költségvetése  a  központi 
forráselvonások miatt, hogy ezt tovább halogatni nem lehet. Ez a mai döntés arról 
szól, hogy megszűnnek az oktatási intézmények, a két óvoda és beintegrálódnak a 
gimnáziumba és ezáltal létrejön egy többcélú közoktatási intézmény, egyszerű nevén 
oktatási  központ. Az elmúlt hetekben rengeteg egyeztetést  bonyolított  le, -  amit a 
törvény  előír  a  fenntartó  részére,  illetve  az  intézményvezetők  részére,  -  az 
alkalmazotti, a szülői közösségekkel, szakszervezetekkel, közalkalmazotti tanáccsal, 
a megyei önkormányzattal, a BAZ. Megyei Kereskedelmi és Iparkamarával, aljegyző 
asszony a Cigány Kisebbségi  Önkormányzattal.  Az volt  a tapasztalata ezeken az 
egyeztetéseken, hogy a közoktatásban dolgozó szakemberek értik és megértik, hogy 
ezt a lépést meg kell tenni, sőt el is fogadják. Elmondja, hogy 2008. június 26-án  az 
alkalmazottakat és a szülői közösségeket hívta össze egy egyeztetésre, ahol 140-en 
voltak  jelen.  Ezen  az  egyeztetésen  megkérdezte,  hogy  ki  az,  aki  egyetért  az 
átszervezéssel. Egyetlen egy nemleges szavazat volt,  ez a nemleges szavazat is 
tulajdonképpen érvénytelen volt, hiszen az úrnak, aki nemmel szavazott, már nem 
volt  jogosítványa,  hogy  szavazzon  ebben  a  kérdésben.  Az  új  intézményvezető 
kinevezésével kapcsolatban is csak két fő nem nyilvánított véleményt. 
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Őt  is  meglepte,  hogy  ilyen  módon  fogalmazták  meg  ezek  a  közösségek  a 
véleményüket,  amely  számára  azt  mutatja,  hogy  elfogadott  ebben  a  társadalmi 
csoportban az, amelyben most a döntést meg fogják hozni. Még akkor is elfogadott, 
amikor  azt  mondta,  hogy  ha  28  munkahely  megszűnését  fogja  jelenteni.  Azt  is 
elmondta,  hogy  igyekeznek  a  leglojálisabban  eljárni,  de  biztos,  hogy  lesznek 
sérelmek, ezzel viszont nem tudnak mit tenni, erre az élet kényszerít. A szeptemberi 
tanévkezdéskor a gyermekek egy új nevű intézményben, változatlan helyszíneken, 
változatlan  feltételek  között  fogják  elkezdeni  a  tanévet.  Az  egyeztetésen  azt  is 
elmondta,  hogy a változtatásból  sem a szülők,  sem a pedagógusok nem fognak 
érzékelni semmit, ami miatt volt egy kis „morajlás” a teremben. Ez egyetlen dolog 
miatt  történt,  mert azok az első osztályos gyermekek, akid eddigi  a Szabó Lőrinc 
Általános Iskolában négy tanulócsoportban voltak elhelyezve, szeptember 1-jétől már 
csak három tanulócsoport fog indulni. Ezt az indokolja, hogy 91 az összlétszám, itt is 
elindul az angol két tannyelvű oktatás, amely értelemszerűen csoportbontásban fog 
történni. Nekik mindenhol, ahol lehet, megtakarítást kell elérni, ezért ezt a lépést meg 
kell, hogy lépjék, ami független az átszervezéstől. Az átszervezés, ha nem lett volna 
meg,  akkor  is  csak három második osztály indult  volna szeptember 1-jétől.  Ezen 
kívül  semmit  nem fognak érzékelni  sem a szülők,  sem a gyermekek,  sőt nagyon 
komoly színvonal növekedésnek is szemtanú lehetnek majd a diákok. Tudja, hogy 
nehéz ilyen  döntésnél  egyetértő  képviselői  szavazatot  meghozni  és  nyilván  lehet 
apró-cseprő  kibúvókat  találni,  hogy nem volt  idő,  nem volt  fenn a  honlapon,  ami 
szerinte csak kibúvók, mert jó az a lakosság előtt, ha valaki azt tudja mondani, hogy 
ezzel a döntéssel nem értettem egyet és ezt olyan módon is demonstrálja, hogy a 
támogató  szavazat  hiányozni  fog  egy-egy  ilyen  döntés  előtt.  Még  egyszer 
hangsúlyozta, hogy ennek a döntésnek a meghozatala nem a képviselő-testületnek a 
heppje, vagy a polgármesteré, mert a polgármesternek hiányzik legkevésbé az, hogy 
28 munkahely szűnjön meg Edelényben. Ez a jelenlegi kormányzat tevékenységének 
a következménye, amiről most döntést fognak hozni. Annak a következménye, hogy 
amíg jó néhány esztendővel ezelőtt a közoktatásban, a központi normatíva fedezte 
több, mint a 80 %-át az intézmények feladatellátását, ma ez 60 %-ra csökken le, nem 
beszélve arról, hogy meghozták a döntést egy újabb gázáremelésről, ami jelentkezni 
fog az iskolákban, az óvodákban is a fűtési szezontól. 
Visszatérve arra, hogy Molnár Zoltán képviselő úrnak nem volt tudomása erről az 
előterjesztésről,  elmondja,  hogy ha  nem lett  volna,  akkor  a  szocialista  Hírmondó 
újságban  nem írta  volna  meg  azt  a  cikket,  hogy  ebből  úgysem  keletkezik  majd 
megtakarítása  az  önkormányzatnak.  Tehát  képviselő  úrnak  volt  információja. 
Megjegyezte,  hogy  ennek  a  döntésnek  a  következményeként  a  jövő  esztendőtől 
közel 60 millió forint lesz a megtakarítás, de természetesen az átszervezésnek lesz 
még áthúzódó hatása is.

Ezt  követően  az  előterjesztés  határozati  javaslatának  elfogadását  szavazásra 
bocsátja.

Képviselő-testület  a  javaslatot  13  igen,  1  nem szavazattal,  2  tartózkodás  mellett 
elfogadta, majd meghozta a következő határozatot:
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189/2008. (VI.30.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZATA

Tárgy: Többcélú közoktatási  intézmény létrehozása,  intézmény 
létszámának meghatározása.

1./ Edelény  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  a 
közoktatási intézmények átszervezését a további működtetését 
2008.  július  1.  napjától  rendeli  el  végrehajtani,  ami  a 
2007/2008-as  tanév  befejezését  nem  érinti,  elegendő  időt 
biztosít  a  2008/2009-es  tanév  előkészítésére,  a  jogszabályi 
előírásoknak eleget téve. 

Határidő:  azonnal, illetve 2008. július 1.
Felelős:    polgármester

2./ Az  önkormányzat  a  fenntartásában  lévő  közoktatási 
intézmények  teljes,  funkcionális,  adminisztratív,  szervezeti 
összevonásával  a  fenntartó  a  tervezett  intézkedésével 
biztosítja,  hogy  a  nevelési  tevékenységéről,  szolgáltatásáról 
továbbra  is  a  megfelelő  színvonalon  gondoskodik,  az 
átszervezés a gyermekeknek, szülőknek nem jelent aránytalan 
terhet. Az önkormányzat  törekszik arra, hogy az átszervezés, 
döntés előkészítés során helyezzék előtérbe a gyermekek jogait, 
figyelembe véve a szakmai érdekeket. 

Határidő:  azonnal, illetve 2008. július 1.
Felelős:    polgármester

3./ Edelény  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  a 
többcélú  közoktatási  intézménynek  véglegesen  az  Edelényi 
Gimnázium,  Szakképző  és  Általános  Iskola,  Alapfokú 
Művészetoktatási  Intézmény  és  Napköziotthonos  Óvoda 
elnevezést adja. 
A többcélú közoktatási intézmény rövidített elnevezése:  Városi 
Oktatási Központ. 
Székhelye: 3780 Edelény, Borsodi út 34.

Határidő:  azonnal
Felelős:    polgármester, jegyző
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4./ Az  Önkormányzat  fenntartásában  működő  közoktatási 
intézmények a takarékosság elvének figyelembe vételével 2008. 
július  1-jétől  teljes  funkcionális,  adminisztratív,  pénzügyi, 
szervezeti  összevonással  történő  további  működtetésnek 
jogszabályi akadálya nincs.
Az  átszervezetést  az  intézményrendszer  fenntartásának, 
működtetésének hatékonyabbá tétele indokolja.

Határidő:  azonnal, illetve 2008. július 1.
Felelős:    polgármester

5./ Edelény  Város  Önkormányzat  nevelési-,  oktatási 
intézményeinek átszervezési koncepciója nem áll ellentétben a 
B.-A.-Z.  Megyei  Önkormányzat  Közgyűlése  által  a  158/2007. 
(XII.20.)  Kgy.  számú  határozattal  jóváhagyott  „Közoktatási 
feladat-ellátási  intézményhálózat-működtetési  és  fejlesztési 
terv”-ével. 
A közoktatási szakértő a tervezett integrációval egyetért. 

Határidő:  azonnal, illetve 2008. július 1.
Felelős:    polgármester

6./ Képviselő-testület  a  többcélú  közoktatási  intézmény 
engedélyezett  létszámát  2008.  augusztus  1.  napjától  209 
főben állapítja meg. 

Képviselő-testület  2008.  augusztus  1.  napjától 28  fő 
létszámcsökkentést rendel el, melyből:
- pedagógus létszám: 15 fő,
- óvoda-pedagógus létszám: 1 fő,
- dajka létszám: 1 fő
- egyéb dolgozók létszáma: 11 fő.

Az  önkormányzat  költségvetési  szerveinél  az  előre  láthatólag 
megüresedő  álláshelyeken,  vagy a  tervezett  új  álláshelyeken, 
illetve  szervezeti  változás  feladatellátás  következtében  az 
önkormányzat  fenntartói  körén kívüli  munkáltatónál  az  érintett 
munkavállalók  –  a  munkaviszonyban  töltött  munkaideje 
folyamatosságának  megszakítás  nélküli  –  foglalkoztatására 
nincs  lehetőség,  ezért  közalkalmazotti  jogviszonyukat 
felmentéssel kell megszüntetni. 

Határidő:  azonnal, illetve 2008. augusztus 1.
Felelős:    polgármester, intézményvezető
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7./ Képviselő-testület  elrendeli a  létszámváltozás  költségvetési 
rendeletben  történő  átvezetését  és  a  létszámcsökkentésre 
irányuló pályázat benyújtását. 

Határidő:  azonnal, illetve 2008. november 11., 
valamint a pályázati kiírás szerinti 
határidő 

Felelős:    polgármester, jegyző

8./ Képviselő-testület  elrendeli a  közoktatási  intézmény-törzsben 
nyilvántartott  adatok  változását (székhely,  telephely, 
tevékenység,  névváltozás,  átszervezés)  bejelentését a 
Közoktatási Információs Irodához. A bejelentéshez a módosított 
alapító okiratot csatolni kell. 

Határidő:  2008. július 3.
Felelős:    polgármester, jegyző

9./ Képviselő-testület  elrendeli a  Pedagógiai  Programok,  az 
Önkormányzat Minőségirányítási Programjának felülvizsgálatát 
és szükség szerinti módosítását, kiegészítését. 

Határidő:  2008. szeptember 1.
Felelős:    intézményvezető

10./ A  többcélú  közoktatási  intézmény  megbízott  vezetője az 
integráció  zökkenőmentes  lebonyolítása  érdekében  készítsen 
feladat-tervezetet a szükséges tennivalókról. 

Határidő:  2008. július 31.
Felelős:    intézményvezető

3./ Napirendi pont tárgya:

Izsó Miklós Gimnázium és Szakképző Iskola „Alapító Okirat”-ának módosítása és
az Edelényi Gimnázium, Szakképző és Általános Iskola, Alapfokú Művészetokta-
tási intézmény és Napköziotthonos Óvoda „Alapító Okirat”-ának jóváhagyása.
Előadó: polgármester 

(Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi 161./ sorszám alatt.)

Polgármester a napirendet vitára bocsátja.

Pénzügyi  és  Ügyrendi  Bizottság,  Oktatási-Közművelődési,  Ifjúsági  és  Sport 
Bizottság az előterjesztés határozati javaslatát elfogadásra javasolja.
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Lukács  András  képviselő  elmondja,  hogy  érdeklődéssel  hallgatta  az  előző 
napirendnél polgármester úr kiegészítését, amelyre majdnem azt mondta, hogy vita-
összefoglalóját, hiszen a szóbeli kiegészítés mindig a napirend tárgyalása kezdetén 
szokták hallani,  vitáról  pedig nem nagyon volt  szó, ez egy kicsit  furcsa dolog, de 
természetesen polgármester úrnak joga és lehetősége, hogy éljen ezzel a formával, 
a  tájékoztatás  ilyen  típusú  elmondásával.   Polgármester  úr  olyan  dolgokat  ad  a 
„szájukba”, ami nem hangzik el. Kibúvókról beszélt polgármester úr. A jegyzőkönyvet 
azért szerette volna megnézni, mert szó szerint szerette volna idézni, ugyanis tudta, 
hogy  ez  fog  elhangozni.  Amikor  az  öt  oktatási-nevelési  intézmény  összevonása 
szóba került  előkészítés szintjén a januári  ülésen, akkor arról  beszélt,  hogy nincs 
semmilyen  elvi  fenntartása,  ha  racionalizálni  akarnak egy intézményhálózatot.  Az 
akkori  előkészítés  színvonala,  a  sok  felvetődő  kérdés  azonban  nem  tette 
megnyugtatóvá, hogy az a döntés, amit meghoz akkor a képviselő-testület és azóta 
szinte sorra ugyanezeket tapasztalják, hogy az valóban megalapozott, körültekintő, 
mindazokat a törvényes egyeztetési és előkészítési folyamatokat tartalmazza, amit a 
jogszabály és a jó felelős gazda gondossága megkívánna. Nem volt véletlen, hogy a 
polgármester úr a múlt héten is visszavonta az előterjesztést és nem tárgyalták a 
múlt  heti  ülésen pontosan azért,  mert polgármester úr is úgy ítélte meg, hogy az 
előkészítésben jó néhány  talán formai, talán eljárásjogi, valamilyen félreértésre okot 
adó, vagy adható dolog történt, ezért szerette volna, ha az az egyeztetés lezárul. Az 
egész  folyamatból  azt  az  információt  tudja  leszűrni,  hogy  az  egész  előkészítés, 
lebonyolítás és a mai döntések is elképzelhető, hogy nem a legoptimálisabbak és 
elképzelhető az is, hogy esetleg jogilag néhány esetben kifogásolhatók. Nem rejti 
véka alá, hogy ezt az előterjesztést nem tudja támogatni.

Méhész Katalin aljegyző elmondja, hogy az előterjesztésben is szerepel, hogy 2008. 
januárjában  megkezdődött  a  többcélú  közoktatási  intézmény  létrehozásának  az 
előkészítése. A képviselő-testület 2008. március 26-án hozott egy elvi döntést arról, 
hogy mit szeretne az oktatási intézményeket érintően végrehajtani. Ez a határozat 
tartalmazza azt is, hogy ennek keretében milyen egyeztető eljárásokat kell lefolytatni. 
Nyilván ezeket a szükséges véleményeket  a döntés előtt  kell  beszerezni.  Ez egy 
hosszú  és  nem könnyű  folyamat  volt.  Ezzel  kapcsolatban  az  előterjesztésben  is 
rögzítette, hogy mi történt. A képviselő-testület úgy döntött 2008. június 25-ei ülésén, 
hogy ennek a napirendnek a tárgyalását leveszi napirendről és a mai ülésen fogják 
tárgyalni, mivel előtte történt még egy egyeztetés, amit dokumentáltak. Úgy gondolja, 
hogy  a  mostani  döntéshez,  amit  a  törvény  előír  minden  beszerzésre  került, 
rendelkezésre áll, ezért törvényes lesz a döntés.

Polgármester  Lukács  András  képviselő  úr  által  elmondottakra  reagálva  úgy 
gondolja, hogy aki  dolgozik,  az hibázik is.  Azt gondolja,  hogy aki  be meri  vallani, 
hogy  egy  nagyon  komoly  munkafolyamatban  valami  hibát  vétett  és  a  törvény 
lehetőséget ad arra, hogy a vétett hibáját korrigálja, akkor az dicsérendő dolog. Az 
előzőekben már elmondta, hogy az összes egyeztetést lebonyolította. Egyetlen egy 
eljárási hibát vétettek a folyamatban, amely miatt azt mondta, hogy nem csak abban 
az  egy  kérdésben,  hanem  az  összes  kérdésben  újra  lefolytatja  az  egyeztető 
megbeszélést  azért,  hogy  véletlenül  se  lehessen  utólag  törvényességi  kifogást 
emelni a képviselő-testület mai döntése ellen. A vétett eljárásjogi hibát nem kell senki 
számlájára írni, mert rendkívül nehéz munka áll mögöttük.
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Ezt  követően  az  előterjesztés  határozati  javaslatának  elfogadását  szavazásra 
bocsátja.

Képviselő-testület a javaslatot 13 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett elfogadta, 
majd meghozta az alábbi határozatot:

190/2008. (VI.30.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZATA

Tárgy:  Izsó Miklós Gimnázium és Szakképző Iskola „Alapító Okirat”
             ának módosítása és Edelényi Gimnázium Szakképző és 
             Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és
             Napköziotthonos Óvoda „Alapító Okirat”-ának jóváhagyása. 

Edelény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Izsó Miklós 
Gimnázium és Szakképző Iskola „Alapító Okirat”-ának módosítását 
elfogadja   és  az  Edelényi  Gimnázium  Szakképző  és  Általános 
Iskola,  Alapfokú  Művészetoktatási  Intézmény  és  Napköziotthonos 
Óvoda „Alapító Okirat”-át jóváhagyja. 

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester,
              jegyző 

4./ Napirendi pont tárgya:

Konyha bővítéséhez fedezet biztosítása.
Előadó: polgármester 

(Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi 162./ sorszám alatt.)

Polgármester a napirendet vitára bocsátja.

Valamennyi  bizottság  javasolja  az  előterjesztés  határozati  javaslatának 
elfogadását.

Polgármester a javaslatot szavazásra bocsátja.

Képviselő-testület  a  javaslatot  16  igen  szavazattal  egyhangúlag  elfogadta,  majd 
meghozta a következő határozatot:
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191/2008. (VI.30.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZATA

Tárgy:  Konyha bővítésének fedezet biztosítása.
             
Edelény Város Önkormányzatának Képviselő-testület a 
Szabó  Lőrinc  Általános  Iskola  és  Alapfokú 
Művészetoktatási  Intézmény  konyha  bővítésének 
kivitelezési  költségét  14.895.500,-Ft  +  ÁFA  = 
17.874.600,-Ft  (azaz:  tizenhétmillió-nyolcszáz-
hetvennégyezer-hatszáz  forint)  összegben  a  2007. 
évben kibocsátott kötvény terhére  biztosítja.

Képviselő-testület  felhatalmazza a  polgármestert  a 
szerződés megkötésére. 

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Polgármester  bejelenti, hogy személyi ügyet érintő napirend tárgyalására kerül sor, 
ezért az SZMSZ 11.§. (2) bekezdés alapján a képviselő-testület zárt ülést tart.

Zárt ülésről külön jegyzőkönyv készül.

Polgármester – mivel egyéb más napirend, javaslat, észrevétel, vélemény nem volt 
– megköszönve a megjelenést, a rendkívüli ülést bezárta.

K.m.f.
                Jegyző  távollétében: 

  Molnár Oszkár Méhész Katalin 
             polgármester      aljegyző
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